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Extrem fest, sauber, schnell und einfach
Extremely firm, clean, quick and easy
Tres solide, propre, rapide et simple




X-trem Glue Fix

1. e

+5° — +40°
Verarbeitungstemperatur
Processing temperature
Température de traitement Temperatura
de procesamiento

Temperatura de processamento
Temperatura di lavorazion
Verwerkingstemperatuur
Tyostolampotila

Oeppokpacia enegepyaciag
isleme sicakligi

308 )b IJdoaogse

TemnepaTypa 3amelwnBaHmA
Temperatura przygotowania
Teplota zpracovani

Teplota spracovania
Predelovalna temperatura
Temperatura obrade
Temperatura de prelucrare
TemnepaTypa Ha obpaboTka

-40° — +100°
Gebrauchstemperatur
Working temperature
Température d‘utilisation
Temperatura de uso
Temperatura de utilizagéo
Temperatura di utilizzo
Gebruikstemperatuur
Kayttolampatila
Oepuokpacia avaiwong
Kullanim sicakhgi

3308 a3 UlowcsglJ
TemnepaTypa “cnonb3oBaHWA
Temperatura uzycia
Provozni teplota
Prevadzkova teplota
Tempertura uporabe
Temperatura uporabe
Temperatura de utilizare
TemnepaTypa Ha ynotpeba



Demontage - Disassembly - Démontage - Eliminar Remover - Rimuovere -
Démontage - Purkaminen AnocuvappoAéynon - Sokme - IJocsclsel - paséopka
Demontaz - Demontaz - Demontaz - Razstavljanje - Rastavljanje - Dezasambla-
rea - [leMoHTax

D X-trem Glue Fix
Gebrauchs- & Sicherheitshinweise

Warnhinweise:

- Von Kindern fernhalten.

- Bei Hautkontakt unter flieBendem
Wasser mit Seife entfernen.

- Bei Augenkontakt mit viel Wasser
mehrere Minuten spiilen, dabei
Augenlied offen halten und Arzt
aufsuchen.

Anwendung:

Leicht anfeuchten!

Die Klebmasse innerhalb von

10 Minuten verarbeiten.

Dinn vollflachig auftragen.

LA Uberschiissige Klebemasse nach dem

Trocknen entfernen.

Nach ca. 5 Stunden belastbar.

Allgemeines:

Ausgehértete Reste im Hausmiill
entsorgen.

X-trem Glue Fix haftet auf Glas,
Keramik, Holz, Naturstein und
verschiedenen Kunststoffen.
Verwendung auch in Nasszellen

und Saunen.

Auf Polyethylen(PE), Polypropylen(PP),
und Polytrafluorethylen(PTFE)

z.B. Teflon ist keine Haftung gegeben.
Demontage:

Montierte Gegensténde kénnen auf fast
jedem Untergrund riickstandslos entfernt
werden.

I Riickstande mit Glasreiniger oder
alkoholhaltigem Reiniger entfernen.
Auf empfindliche Oberflachen achten.

G B X-trem Glue Fix

Instructions for use &
safety information

Warnings:

- Keep out of the reach of children.

- If the product comes into contact with
the skin, remove under flowing water
with soap.

In the event of contact with the eyes,
hold the eyelid open and rinse for
several minutes with copious amounts
of water. Then consult a doctor.

Use:

& Moisten slightly!

Process the adhesive mass within
10 minutes.

Spread thinly over the entire surface.
Remove superfluous adhesive mass
after drying.

Can be exposed to load after approx.

5 hours.

General information:

Dispose of dried-up residue with the

household waste.

X-trem Glue Fix can be used to stick

glass, ceramics, wood, natural stone and

various plastics.

Also suitable for use in wet rooms and

saunas.

Will not bond polyethylene(PE),

polypropylene(PP), and

polytetrafluorethylene(PTFE), e.g. Teflon.

Removal:

Bonded objects can be removed from

almost any surface without residue.
Remove any residue with glass cleaner

or cleaning agent containing alcohol.

Take care not to damage sensitive

surfaces.




FX-lrem Glue Fix
Consignes d‘utilisation et de sécurité

Avertissements:

Tenir hors de portée des enfants.

En cas de contact avec la peau,

nettoyer abondamment avec de l‘'eau

et du savon.

- En cas de contact avec les yeux, rincer
abondamment plusieurs minutes a
I‘eau en maintenant la paupiére ouverte
et consulter un médecin.

Application:

Humidifier légérement !

Traiter la masse de colle dans les 10

minutes.

Appliquer en couche fine.

L4 Apreés le séchage, retirer la masse de

colle excédentaire.

Séchage complet aprés env. 5 heures.

Généralités:
Eliminer les restes durcis avec les ordu-
res ménageres.
X-trem Glue Fix convient pour le verre, la
céramique, le bois, la pierre naturelle et
différents plastiques.
Utilisation également possibles dans les
saunas et les piéces d‘eau.
Pas d‘adhérence sur le polyéthyléne
(PE), le polypropyléne (PP) et le poly-
trafluoréthyléne (PTFE), par exemple
le téflon.
Démontage :
Les objets montés peuvent étre retirés
sans restes sur pratiquement tous les
supports.

Eliminer les restes avec du produit
pour vitres ou un détergent contenant de
I'alcool. Attention aux surfaces sensibles.

E X-trem Glue Fix
Indicaciones de uso y seguridad

Advertencias:

- Mantener fuera del alcance de los nifios.

- En caso de contacto con la piel, lavar
con agua corriente y jabon.

- En caso de contacto con los ojos, lavar
durante varios minutos con abundante
agua, aguantando los parpados
abiertos, y buscar asistencia médica.

Modo de empleo:

Humedecer ligeramente.

Trabajar la masilla en un plazo de

10 minutos.

Aplicar una capa fina en toda la

superficie.

L4 Una vez seco, quitar la masilla

sobrante.

Apto para el uso después de aprox.
5 horas.
Generalidades:
Eliminar los restos secos con la basura
doméstica.
X-trem Glue Fix se adhiere al cristal,
ceramica, madera, piedra natural y
diferentes plasticos.
Apto para el uso en cuartos hiumedos
y saunas.
Sin propiedades de adhesion en polietile-
no (PE), polipropileno (PP) ni politetraflu-
oretileno (PTFE) (p.ej. teflon).
Desmontaje:
Los objetos montados pueden retirarse
de practicamente cualquier superficie
sin restos.

Retirar los residuos con limpiacristales
o limpiador a base de alcohol. Tener
cuidado con las superficies sensibles.




PX-trem Glue Fix
Instrucdes de seguranca e de uso

Adverténcias:

- Manter fora do alcance das criangas.

- No caso de contato com a pele, remo
ver sob agua corrente com sabéo.

- No caso de contato com os olhos,
enxaguar com agua abundante por
varios minutos mantendo a palpebra
aberta e procurar um médico.

Utilizacao:

Umedeca levemente!

Trabalhe a pasta adesiva dentro de

10 minutos.

Aplicar uma camada fina em toda

aarea.

Remover o excesso de pasta adesiva

apobs a secagem. Pode ser submetido

a esforgos apoés 5 horas.

Geral:
Eliminar o resto de pasta endurecido
no lixo doméstico.
X-trem Glue Fix cola em vidro,
ceramica, madeira, pedra natural e
diversos plasticos.
Pode ser usada também em células
Umidas e saunas.
Nao hé& aderéncia sobre
polietileno(PE), polipropileno(PP) e
politetrafluoretileno(PTFE) p. ex. Teflon.
Desmontagem:
Os objetos montados podem ser
removidos sobre quase todas as bases
sem residuos.

Remova os residuos com limpador de
vidros ou um detergente com alcool. Ter
ateng@o com as superficies sensiveis.

I X-trem Glue Fix
Indicazioni per I‘uso e di sicurezza

Indicazioni di avvertimento:

- Tenere fuori dalla portata dei bambini.
In caso di contatto con la pelle rimuove-
re sotto acqua corrente con sapone.

- In caso di contatto con gli occhi lavare
con abbondante acqua per diversi
minuti, tenere aperta la ciglia e consul
tare un medico.

Utilizzo:

& Umidificare lievemente!

Lavorare la massa adesiva entro

10 minuti

Applicare su tutta la superficie un

sottile strato di prodotto.

L4 Dopo che il prodotto si sara asciugato

rimuovere la massa adesiva in eccesso.

Sollecitabile dopo circa 5 ore.

Considerazioni generali:

Smaltire i residui induriti tra i rifiuti
domestici.

X-trem Glue Fix aderisce a vetro,
ceramica, legno, pietra naturale e diverse
materie plastiche.

Possibilita di utilizzo anche in celle umide
e saune.

Su polietilene (PE), polipropilene (PP) e
politrafluoretilene (PTFE) (ad es. teflon)
I'adesivo non aderisce.

Smontaggio:

Gli oggetti montati possono essere
rimossi su quasi tutti i fondi.

Rimuovere i residui con un detergente
per vetro o con un detergente alcolico.
Prestare attenzione alle superfici
sensibili.




N L X-trem Glue Fix Gebruiks-
en veiligheidsaanwijzingen

Waarschuwingen:

- Uit de buurt van kinderen houden.

- Bij contact met de huid het product
direct met stromend water en zeep
verwijderen.

- Bij contact met de ogen meerdere

minuten achtereen met overvloedig water

uitspoelen, daarbij oogleden openhouden
en vervolgens arts raadplegen.

Toepassing:

Houten staafje licht vocht maken!

De kleefmassa binnen 10 minuten

toepassen.

L& Over het volledige opperviak dun

aanbrengen.

Overtollige kleefmassa na het drogen

verwijderen.

Na ca. 5 uur kan het product worden

belast.

Algemeen:

Uitgeharde resten met het huisvuil

afvoeren.

X-trem Glue Fix hecht op glas, keramisch

materiaal, hout, natuursteen en diverse

soorten kunststof.

Ook geschikt voor gebruik in badkamers

en sauna’s.

Op polyethyleen (PE), polypropyleen (PP)

en polytetrafluorethyleen (PTFE) zoals

bijv. Teflon is hechting niet gegarandeerd.

Demontage:

Gemonteerde voorwerpen kunnen bijna

van elke ondergrond worden verwijderd

zonder dat er resten achterblijven.
Resten met een glasreinigingsmiddel

of een alcoholhoudend reinigingsmiddel

verwijderen. Op gevoelige opperviakken

letten.

FI N X-trem Glue Fix

Kéytto- & turvallisuusohjeet

Varoituksia:

Pidettava pois lasten ulottuvilta.

- Joutuessa iholle on poistettava
juoksevalla vedella ja saippualla.

- Joutuessa silmiin on huuhdeltava

runsaalla vedelld usean minuutin ajan,

samalla silmaluomi on pidettava auki
ja otettava yhteytta laékariin.
Kaytto:
& Kostuta hieman!
Kaésittele limamassa 10
minuutin aikana.
Levita koko pintaan ohuesti.
L4 Poista ylimaarainen limamassa
kuivumisen jalkeen.
Kuormitettavissa n. 5 tunnin kuluttua.

Yleista:

Hévité kovettuneet ja@mat kotitalous-

jatteena.

X-trem Glue Fix limaa lasia, keramiikkaa,

puuta, luonnonkivea ja erilaisia muoveja.

Kaytettéavaksi myos kylpyhuoneessa ja

saunassa.

Ei kiinnit& polyetyleenia (PE), polypro-

pyleenia (PP) ja polytetrafluorietyleenia

(PTFE) esim. teflon.

Irrotus:

Asennetut esineet voidaan poistaa ilman

jaamia melkein kaikilta alustoilta.
Jaamat voi poistaa ikkunanpesuai-

neella tai alkoholipitoisella puhdistusai-

neella. Kiinnitettdva huomiota herkkiin

pintoihin.

G R X-trem Glue Fix

Yriodeigeig xpong kai acpaAeiag
Yrodeigeig aopaleiag:




- Kpatfote 1o mpoidv pakpld and
nadia.

- Ze mepimrwon mou £pBel oe emadn

HE TO Bépa, EERYANTE KAAA KATW Ao

TPEXOUPEVO VEPO PE TamoUVvL.

- Ze meplrmwon mou £pBel oe emadn

HE Ta patia, EEMUVETE Ta pe apbovo

vepO YA ApKETH pa Xwpig va

KAeiloeTe Ta BAEPapa. AreubuvBeite

o€ ylatpod.

Xpron:

MouokéTte eAAXIoTa To EUAAKL!
Ene&epyaoteite TV KOAA vTOQ
10 AeTT@V.

BdAte pia Aertti) oTpon og OAn
mv etuavela.

AdalpéaTe TNV MEPLTTA KOANQ
agpol oteyvmoet. Mpiv ard Tn xpnon,
TEPIUEVETE TEEP(TOU 5 DPEG.
revika:

MetdETe Ta UMOAEIPpPATA TNG OTEYVNG

KOAAOG 0Ta OKOUTEdLa Tou oTuToU.
To X-trem Glue Fix rudvel og YUaA(,
KEPAMLKEG eTudAvELEG, EUNO, PUOLKY
TMETPA Kal dladopa £{dn TMAACTIKOU.
Mropei va xpnoworomBei kat oe
Hravia/WC kat aouveg.
Agv gyyudtal n dpdon g KOANAG
0g UAIKA ané moAuatBuAévio
(PE), moAurporAévio (PP), kat
moAuteTpapBopoatbuAévio (PTFE),
TLX. OE TEGAOV.
AnoocuvappoAdynon:
AVTIKEiEVA TIOU £X0UV
ouvappoAoynBei priopolv va
aroouvappoAoyndouv arnd oxedov
kaBe erudpavela.
Adaipéote Ta UMOAeippaTa

He éva KaBapLoTIkO yla T¢apa
pe owoédnveupa. MpooéEte TuxOV

§PONTEG ETUPAVEIEG.

X-trem Glue Fix

Kullanma ve giivenlik uyarilar

Uyan Bilgileri:

- Cocuklardan uzak tutunuz.

- Cilt temasinda, akar su altinda sabunla
temizleyiniz.

- Goz temasinda, bol suyla birkag dakika
yikayiniz, bu sirada kirpiklerini agik
tutunuz ve bir doktora gidiniz.

Uygulama:

hafifce nemlendiriniz!

L84 Yapiskan macunu 10 dakika

icinde isleyiniz.

ince sekilde ve tim ytizeye
uygulayiniz.

Kuruduktan sonra, fazlalk

yapigkan macunu temizleyiniz.

Yaklasik 5 saat sonra yiik uygulanabilir.

Genel:

Sertlesmis artiklari evsel atik olarak

tasfiye ediniz. X-trem Glue Fix cama,

seramige, ahsaba, dogal taslara ve cesitli

plastiklere yapisir.
Lavabolarda ve saunalarda da kullanilir.
Polietilen(PE), polipropilen(PP) ve politra-
fluoretilen (PTFE) 6rn. teflona yapismaz.
Cikartma:
Monte edilmig nesneler neredeyse her
zemin Uzerinde hi¢ artik birakmadan
ikartilabilir.

Artiklari cam temizleyici veya alkol ice-
ren temizleyicilerle temizleyiniz. Hassas
ylzeylere dikkat ediniz.

A R »ls8 Juag X-trem Glue Fix
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RU X-trem Glue Fix Ykasanua no
npi " TeXHUKe ™

Mpeaynpexaaioume ykasaHuA:
- ,Elep)KaTb B HeOCTynHOM AnA

netew mecre.
- I'Ipm nonagaHun Ha KoXy HaMmblnnTb

¥ CMbITb MOJ, NPOTOYHOWM BOAON.
- I'Ipm nonagaHuu B rnasa npombITb
60/1bLIMM KOIMYECTBOM BO/bI B TEYEHUE
HECKONbKUX MUHYT, HE 3aKpbiBaA BEKO,

nocre 4ero 06paTuTLCA K Bpauy.
MNpumeHeHue:

Cnerka cmMounTb!
L& Nepemelwats kneiikyto maccy B
TeyeHne 10 MUHyT.
L% PaBHOMEPHO HAHECTI TOHKMIA CIION.
Mocne noackixaHnA yaanuTs
UBMNLLKN KNEeAKoN Macehl.
Harpyska fonyckaeTca npumepHo
cnycTta 5 vacos.
0O6wue cBegeHunA:
3aTBepaeBLUMe OCTaTKV yTUM3MPOBaTh
BMeCTe C GbITOBbIMI OTXOAAMM.
X-trem Glue Fix cknevBaeT cTeKso,
KepamuKy, IepeBo, NPUPO/HLINA KaMeHb
1 pasnuyHble Nofmmepbi.
B0O3MOXHO NpUMeHeH1e B BaHHbIX
KOMHaTax v cayHax.
He cknensaet nonuatunex
(N3), nonunponune (M) n
nonutetpadTopaTuneH (MTHJ),

Hanpumep, TenoH.

HAemoHTax:

MprKneeHHble NpeamMeTbl MOXHO 6e3
cnepa CHATb NPaKTUYecKu ¢ Nobon
NoBEPXHOCTU.

OcTaBluMecA cneabl yaanuTs ¢
1CMonb3oBaHNeM CpeCcTBa ANA OYUCTKM
CTEKON NN CNINPTOCOAEepXKaLLero
uncTAwero cpeacTa. Obpawarts

Ha BoCrp
NOBEPXHOCTU.

PL X-trem Glue Fix Wskazowkl

ycza 1 i F

istwa

Wskazéwki ostrzegawcze:

- Trzymaj z dala od dzieci.

- W razie kontaktu ze skorg natychmiast
zmyj biezacg wodg z mydtem.

- W przypadku kontaktu z oczami optucz
kilka minut duzg iloscig wody przy gﬂ




otwartych powiekach, a nastepnie

zgfosi¢ sie do lekarza.
Zastosowanie:

Lekko zwilz!

Rozrobiony klej wykorzystaj
w ciggu 10 minut.
Naktadaj cienkg warstwg na catej
ﬁwierzchni.

Po zaschnigciu usuri nadmiar kleju.
Obcigzalno$¢ po uptywie ok. 5 godzin.
Informacje ogélne:

Zaschniete resztki usuwaj razem z
odpadami domowymi.

X-trem Glue Fix skleja szkto, ceramike,
drewno, kamienri naturalny i rozmaite twor-
zywa sztuczne. Mozna stosowac rowniez
w pomieszczeniach mokrych i w saunach.
Klej nie zapewnia przyczepno$ci w
przypadku polietylenu (PE), polipropylenu
(PP) i politetrafluoroetylenu (PTFE), np.
teflonu.

Demontaz:
Zamontowane przedmioty mozna usung¢
bez pozostawiania resztek z niemal
kazdego podtoza.

Pozostatosci usuwaj ptynem do
mycia szyb lub $rodkiem czyszczacym
zawierajacym alkohol. W przypadku
wrazliwych powierzchni zachowaj
ostroznosé .

CZ X-trem Glue Fix Pokyny k
pouziti a bezpe¢énostni pokyny

Vystrazné pokyny:

- UdrZujte z dosahu déti.

- Pti zasazeni pokozky odstrarite
mydlem pod tekouci vodou.

- Pti zasazeni oci vyplachujte nékolik
minut velkym mnozstvim vody, pfitom
udrzujte o¢ni vicka neustale oteviena a
vyhledejte [ékare.

Pouziti:

B Mirng navihgete!

Lepidlo zpracujte do 10 minut.

L2 Naneste v tenké vrstvé po celé plose.

Prebytecné lepidlo po zaschnuti

odstrarite. Lze zatiZit po cca 5 hodinach.

Vseobecna upozornéni:

Vytvrdlé zbytky zlikvidujte v domovnim

odpadu.

X-trem Glue Fix drzi na skle, keramice,

drevu, pfirodnim kameni a rznych

plastech.

MozZnost pouZziti i v koupelnach a

saunéach.

Na polyethylenu (PE), polypropylenu

(PP) a polytrafluorethylenu (PTFE), napf.

teflon neni zaruéena zadna prilnavost.

Demontaz:

Namontované pfedméty Ize ze skoro

kazdého podkladu beze zbytku odstranit.
Zbytky odstrarite Cisticim prostfedkem

na sklo nebo &isticim prostfedkem s
obsahem alkoholu. Dbejte na citlivé
povrchy.

S K Lepidlo X-trem Glue Fix
Pokyny na pouzivanie a bezpe¢nostné
upozornenia
Varovanie:
- Uchovévajte mimo dosahu deti.
- Pri kontakte s pokozkou odstrarite pod
teclcou vodu pomocou mydla.
- Pri vniknuti do o¢i niekolko minGt vy-
plachuijte velkym mnozstvom vody, pritom
drzte oko otvorené a vyhladajte lekara.
Aplikécia:

Jemne navlh¢ite!
Lepidlo spracujte v priebehu 10 minat.
Naneste v tenkej vrstve na celt

lochu.

Nadbytocné lepidlo odstrarite po

uschnuti.




Zatazitelhé po cca 5 hodinach.
VSeobecné informacie:

Vytvrdnuté zvysky lepidla zlikvidujte s
domovym odpadom. Lepidlo X-trem Glue
Fix lepi sklo, keramiku, drevo, prirodny
kameri a rézne umelé hmoty. Vhodné na
pouzitie aj v kiipelhiach a saunach.
Nedrzi na povrchoch z polyetylénu (PE),
polypropylénu (PP) a polytetraflu6retylé-
nu (PTFE), napr. teflon.

Demontaz:

Namontované predmety sa daju odstranit
takmer z kazdého podkladu bez zanecha-
nia zvyskov.

Zvy$ky odstrarite Cistiacim prostried-
kom na sklo alebo ¢istiacim prostriedkom
s obsahom alkoholu. Postupujte opatrne
pri citlivych povrchoch.

SLO X-trem Glue Fix

Navodila za uporabo in varnost

Opozorila:

- Otrokom ne dovolite v bliZino;

- Ob stiku s koZo odstranite z milom pod
tekoco vodo.

- Ob stiku z o¢mi izpirajte ve¢ minut z
veliko vode, pri tem drzite veke odprte
in obis¢ite zdravnika.

Uporaba:

Rahlo navlazite!

LE3 |epilno maso predelajte v 10 minutah.

Na tanko nanesite po celotni povrsini.
Ko se posusi, odstranite odve¢no
maso.

Obremenljivo postane po pribl. 5 urah.
Splosno:

Striene ostanke odvrzite med gospodin-
jske smeti.

X-trem Glue Fix se prime le na steklo,
keramiko, les, navadni kamen in razli¢ne
umetne snovi. Uporablja se lahko tudi v

mokrih celicah in savnah.

Ne dajemo jamstva za polietilen (PE),

polipropilen (PP) in politrafluoretilen

(PTFE) npr. teflon.

Demontaza:

Montirane predmete lahko odstranite brez

ostankov s skoraj vsake podlage.
Ostanke odstranite s Cistilom za steklo

ali ¢istili, ki vsebujejo alkohol. Pazite na

obcutljive povrsine.

H R X-trem Glue Fix

Napomene o uporabi i sigurnosti

Upozorenja:

- Drzite izvan dohvata djece.

- U slu¢aju kontakta s koZzom uklonite sa
sapunom pod teku¢om vodom.

- U slucaju kontakta s o¢ima ispirite

viSe minuta s puno vode i pri tome drzite
kapak oka otvorenim te potrazite lije¢nika.

Primjena:

Malo navlazite!
Obradite ljepljivu masu u roku od
10 minuta.
Nanesite u tankom sloju na cijelu

ovrsinu.

Uklonite preostalu ljepljivu masu
nakon susenja.
Opteretivo nakon oko pet sati.
Opcenito:
Uklonite otvrdnute ostatke u kuéni otpad.
X-trem Glue Fix prianja na staklu,
keramici, drvetu, prirodnom kamenu i
razli¢itoj plastici.
Primjena i u vodoinstalaterskim jedini-
cama i saunama.Ne postoji prianjanje
na polietilenu (PE), polipropilenu (PP) i
politrafluoretilenu (PTFE), npr. na teflonu.
Uklanjanje:
Ugradeni predmeti mogu se ukloniti na
gotovo svakoj podlozi bez ostataka.




B Ukionite ostatke sredstvom za
Ciscenje stakla ili sredstvom za ¢is¢enje s
alkoholom. Pazite na osjetljive povrsine.

H R X-trem Glue Fix

Napomene o uporabi i sigurnosti

Upozorenja:

- Drzite izvan dohvata djece.

- U slucaju kontakta s kozom uklonite sa
sapunom pod teku¢om vodom.

- U slucaju kontakta s o¢ima ispirite

vie minuta s puno vode i pri tome drzite

kapak oka otvorenim te potrazite lijecnika.

Primjena:
Malo navlazite!
Obradite ljepljivu masu u roku od 10
minuta.
Nanesite u tankom sloju na cijelu
ovrsinu.
Uklonite preostalu ljepljivu masu

nakon susenja.

Opteretivo nakon oko pet sati.

Opéenito:

Uklonite otvrdnute ostatke u kuéni otpad.

X-trem Glue Fix prianja na staklu, kera-

mici, drvetu, prirodnom kamenu i razli¢itoj

plastici. Primjena i u vodoinstalaterskim

jedinicama i saunama.

Ne postoji prianjanje na polietilenu (PE),

polipropilenu (PP) i politrafluoretilenu

(PTFE), npr. na teflonu.

Uklanjanje:

Ugradeni predmeti mogu se ukloniti na
otovo svakoj podlozi bez ostataka.

Uklonite ostatke sredstvom za
Ciscenje stakla ili sredstvom za ¢iS¢enje s
alkoholom. Pazite na osjetljive povrsine.

RO X-trem Glue Fix

Indicatii de folosire si de securitate

Indicatii de avertizare:
- A'se pastra in locuri inaccesibile copiilor.
- n cazul contactului cu pielea, se va
inlatura cu sapun sub flux de apa.
- n cazul contactului cu ochii, spalati
cu multd apa timp de mai multe minute,
tinand deschisa pleoapa si apoi
adresati-va medicului.
Utilizare:
Umeziti usor!
Prelucrati pasta de lipire in interval
de 10 minute .
Aplicati un strat subtire pe toata
suprafata.
Tnlaturati pasta de lipire excedentara
dupa uscare. Dupa aprox. 5 ore se poate
solicita mecanic.
Generalitati:
Eliminati resturile intarite la deseuri
menajere.
X-trem Glue Fix adera pe sticla,

ceramica, lemn, piatra naturala si diverse

mase plastice.

Se poate utiliza si pentru bazine si saune.

Nu prezintd aderenta pe

polietilena(PE), polipropilena(PP) si

politetrafluoretilena(PTFE) de ex. teflon.

Demontarea:

Obiectele montate pot fi inlaturate fara

resturi pe aproape orice suprafata de baza.
inlaturatj resturile cu detergent pentru

sticla sau detergent cu alcool. Acordati

atentie suprafetelor sensibile.

BG X-trem Glue Fix

YkasaHuA 3a ynotpeba & 6esonacHocT
MpenynpeauTenHu ykasaHua:
- [OpbXTe panede oT geua.
- [pun KOHTaKT C KoXarta oTcTpaHeTe
noA Tevalla Boja ChC canyH.
- Tpy KOHTaKT C o4NTe NpPOMMIATE
C MHOro Boaa, nNpu ToBa ApbXTe




KnenaynTe OTBOPEHU U NoTbpceTe Moxe aa ce u3nonssa v B MOKp1

nekap. MOMELLIEHNA 1 cayHU.
Mpunoxexue: He npunensa Bbpxy nonvetuneH(PE),
HasnaxHeTe neko! nonmnponuneH(PP), n
JlenAwara maca noanexw Ha nonutpacnyopetuneH (PTFE) Hanp.
10 MuHy TV 06paboTka. TechnoH.
HaHeceTe TbHKO No LAnaTa [emoHTax:
[IOBBPXHOCT. MoHTUpaHUTe NpeAMeTH MoraT aa
L4 Cnep nacbxeaHe oTcTpaHeTe 6baaT oTCTpaHABaHM 6e3 0CTaThk
M3NnIIHATa fenAla Maca. noyTH OT
Moxe aa ce HaToBapBa Crej oK. 5 yaca. BCAKAKBY MOBBLPXHOCTH.
061K NonoXKeHUA: L8 OTcTpaHABaiiTe ocTaTbUMTE C
BTBbpAEHUTE OCTaTbLM OTCTPaHABaNTe Mpenapar 3a NoYncTBaHe Ha CTbKIOo
C IOMaLIH1TE OTNaabLy. VN CbAbPXKALL aNKOXON NOYMCTBALL
X-trem Glue Fix 3anensa BbpXxy CTbK/I0, Mpenapart.
Kepamuka, AbpBO, eCTECTBEH KaMbK BHUMaBaiTe 3a HyBCTBUTENHN gﬂ
1 Pas3nnyH1 NNacTMacu. MOBBLPXHOCTY.
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